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Do you think faculty indefinite loans should be replaced by
fixed-term loan periods (e.g. once a year)? [faculty only]
Faculty Believe Loans Should be Reduced

Regenstein Phys/Bio

Total | Disciplines Sciences Other
Yes 53% 35% 71% 50%
No 47% 65% 29% 50%
Total 100% 100% 100% 100%
Responses 443 204 211 28

Should faculty be required to bring books to the Library at least once
every three years to recharge them? [faculty only]
Faculty Should Bring Back Books

Regenstein Phys/Bio

Total | Disciplines Sciences Other
Yes 1% 60% 81% 72%
No 29% 40% 19% 28%
Total 100%  100% 100% 100%
Responses 430 195 210 25

Collation of Comments on Faculty Loans

8 Library books are not part of faculty's personal library
24 Some kind of limit prevents loss/ promotes greater accountability
26 Comments on limits/suggested length of time (10 were suggestions for 1 year limits)
29 Returning books would be an unnecessary hassle
23 Enforce recalls instead
12 Alternate suggestions for accountability (e.g. printouts, email)
3 Either fixed-term or recharge but not both
19 Misc recharge comments
Do you read LIBRA, the Library’s newsletter for the faculty? [faculty only]
Read LIBRA
Total | Faculty
Yes 48% 48%
No 52% 52%
Total 100% 100%
Responses 458 458

If yes [read LIBRA], do you read it in print or on the web? [faculty only]

Format of LIBRA

Total | Faculty
Print 98% 98%
Web 2% 2%
Total 100%  100%
Responses’ 216 216



